

沙特公布记者失踪案调查报告:他死于一场斗殴

据沙特阿拉伯国家通讯社10月20日报道,沙特检察机关对沙特记者卡舒吉失踪案的初步调查结果表示,卡舒吉因与他人发生肢体冲突而死亡。美国总统特朗普对调查结果表示认可,但对是否制裁沙特未置可否。分析人士认为,卡舒吉事件持续发酵,令沙特倍感压力。沙特方面的这份调查报告能否平息事态有待观察。白宫出于各种利益考量,依然对卡舒吉事件采取淡化态度,但有可能激发国内其他力量反弹。

18名沙特籍涉案人员被捕

沙特检察机关在声明中说,卡舒吉在进入沙特驻土耳其伊斯坦布尔领事馆与人交谈时,双方发生争执和肢体冲突,“卡舒吉与那些嫌疑人谈话,进展不顺,演变成一场拳脚斗殴……导致他(卡舒吉)死亡。”声明还说,此案调查



还在进行中,目前已有18名沙特籍涉案人员被捕。与此同时,沙特国王萨勒曼20日下令整顿情报部门,沙特情报总局副局长阿西里等4名情报部门高级官员被解职,沙特王室办公厅顾问卡赫塔尼也被免职。萨勒曼还宣布由王储穆罕默德牵头组建一个大臣级委员会,负责重组沙特情报机构,并在一个月内提交工作成果。

中国社会科学院西亚非洲研究所中东研究室主任唐志超认为,这份初步

调查结果证实了外界的部分猜测,沙特方面确实与此案有关联,并为此进行了内部处理和整肃。但这份报告缺乏细节,还有很多方面有待澄清。

卡舒吉案发生后,沙特遭遇空前舆论压力。多家美国和土耳其媒体援引各种消息来源声称,沙特方面的暗杀小组在沙特驻伊斯坦布尔领事馆内将卡舒吉杀害。受卡舒吉案的影响,欧美多国高官以及企业家取消出席原定23日在沙特开幕的“未来投资倡议”大会。

卡舒吉失踪案一度激起国际社会公愤。近日,在沙特驻伊斯坦布尔领事馆前,民众手持卡舒吉照片举行抗议。

美多名议员表示“不可信”

美国总统特朗普表示,他认可沙特方面对卡舒吉案的初步调查结果,并将与国会协商后确定美方下一步行动。对于美国是否会因卡舒吉案制裁沙特,特朗普并未给出明确答复。

尽管白宫表示认可调查结果,美国国会对此颇有微词。多名资深民主党与共和党议员认为,卡舒吉与他人争执致死的说法“不可信”。一些美国国会

议员正推动政府对沙特方面施加制裁。

土耳其或很快查明遗体下落

路透社20日援引土耳其官员的话报道:“土耳其正在境内搜集卡舒吉DNA样本,现在看来似乎不需要沙特(协助)。”上述官员不愿意公开身份。土方官员认为,卡舒吉的遗体可能被带到土耳其伊斯坦布尔市郊贝尔格莱德森林,或是伊斯坦布尔不远处亚洛瓦市的偏僻地点。土耳其警方确认,卡舒吉失踪当天,沙特驻伊斯坦布尔领事馆两台车辆驶离领事馆,一辆开入贝尔格莱德森林,另一辆开到亚洛瓦。

一些不愿意公开身份的土耳其政府官员先后向媒体披露,土耳其方面获得一段录音,足以证明一些人在沙特领事馆内讯问、杀害以至肢解卡舒吉。

在卡舒吉事件中,土

耳其政府被指不断向媒体爆料,将沙特置于风口浪尖。分析人士认为,卡舒吉事件暴露了沙土两国长期以来存在的矛盾。孙德刚认为,土耳其与沙特同为地区大国,在中东存在竞争关系,卡舒吉事件如果使土沙矛盾和博弈激化,中东地区格局也将不可避免地受到影响。

又现“失手致死”版本

一名沙特政府官员21日说,最新调查结果显示,卡舒吉在土耳其伊斯坦布尔领事馆内遭人掐脖子致死,系施暴者“失手”。

事关卡舒吉的境遇,沙特当局一度说他离开领事馆,尔后改口在斗殴中丧生,继而推出“失手”版本。就这些“变化”,这名官员解释,参与致死卡舒吉的行动小组试图掩盖真相。这名官员拒绝公开姓名,但发布消息前似乎获得沙特官方某种授权。

(据新华社报道)

印度一火车高速冲入人群 61人丧生

印度一列火车10月19日晚冲入参加节庆的人群,造成至少61人死亡、70多人受伤。印度北部旁遮普邦首府阿姆利则多名官员和目击者20日告诉媒体记者,人群前一天晚上聚集在事发铁路路段附近,放鞭炮庆祝一个印度教传统节日,一列火车高速行驶,冲入人群、酿成惨剧……

显赫人物未到 活动推迟酿惨剧

当地警方说,事发现场一片凌乱,警方仍在核查伤亡人数。路透社报道,这是印度近年来伤亡最惨重的列车事故。印度总理莫迪19日向死难者致哀,责成向死者家属提供援助。

据当地居民介绍,节庆

原定19日傍晚开始,由于一名身份显赫的前议员迟迟没有现身,活动推迟数小时举行,与列车驶经时间重合。一些现场视频显示,活动刚刚开始,列车高速驶经这一地点,众人猝不及防。

当地一名政党领袖比克拉姆·辛格·默吉塔说:“太可怕了。组织者必须为活动推迟开始承担责任。”

基建薄弱险情多 问责呼声高涨

旁遮普邦首席部长阿马林德尔·辛格20日说,正在调查这一事件,大约一个月后发布调查报告。一些人质疑,当地每逢这一节日便会举行庆祝活动,铁路部门应该早有防范。当地居民迪普·库马里从自家阳台目睹

事发经过。她说:“以前从来没有发生过这种惨剧,列车应该停车或者减速。大家都知道这里会有节庆活动,会有大量人聚集在这里。”

铁路部门主管官员马诺杰·辛哈20日在事发现场说:“铁路部门根本不知道这里会举行节庆活动,不能怪铁路部门。”

据印度议会今年7月发布的数据,印度2015~2017年累计超过4.9万人死于列车险情。这起最新悲剧再度引发反思,问责和整改呼声高涨。

印度庞大的铁路系统主要修造于英国殖民时期,即至少70年前,线路和设施陈旧,险情多发。不少人批评,印度对铁路基础设施投入严重不足,安全性受到影响。(据新华社报道)

英国家长对小学家庭作业说不

新华社消息 如果不能完成家庭作业,英国小学生通常会在午饭时间或放学后留下补写,直到完成才能离开。校方有时也会警告,再不完成作业就不能参加郊游等校外活动,或者请家长到学校面谈。

但并非所有家长都能接受校方这样惩罚孩子。英国《星期日泰晤士报》10月21日报道,8000多名英

国家长因此在社交媒体臉書组建论坛,请求教育大臣达米安·海因兹答复,家长是否受法律约束必须让上小学的孩子写家庭作业。他们认为,尽管许多孩子对家庭作业没意见,但尚有部分孩子发现这是令他们感觉有压力、崩溃甚至不愿上学的主要原因。

论坛组建者之一卡琳·西蒙德说,他们被告知“法律不要求家长让孩子

完成小学家庭作业”。不过,英国教育部表示,根据学校行为准则,班主任可以对不写家庭作业的孩子施以惩罚。

“这完全是自相矛盾……我们认为,家庭有权决定家庭作业对孩子究竟有益还是无用,如果家长决定孩子不用写作业,学校不应该对此施以惩罚或威胁,特别是这并不受法律约束。”西蒙德说。(袁原)

中国信达资产管理股份有限公司山东省分公司 资产处置暨公开竞价公告

中国信达资产管理股份有限公司山东省分公司拥有1户公司(企业)1笔不良债权(收益权),债务人为内蒙古自治区机械设备进出口公司,截至交易基准日(2016年11月30日),债权本金为1500万元,债权担保方式为抵押。(具体材料可咨询联系人)

我公司拟对上述债权进行处置,处置方式为公开竞价,现予以公告。公告期为刊登日起7个工作日。

交易条件:要求交易方信誉良好,具备资金实力,可承担交易所带来的风险。

交易对象:国内依法注册的企业法人或符合国家规定的自然人,且以下人员不得购买:国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置的律师、会计

师、评估师等中介机构人员等关联人。

参与公开竞价方式:有意竞价者请于公告期内的工作日至联系地址了解公开竞价程序。在公告期内受理投资者报名和对该资产处置的有关异议和咨询。

联系人:薛智辉
联系电话:18247135631
受理排斥、阻挠征询或异议的举报电话:18247135631

联系地址:内蒙古呼和浩特市如意开发区金泰中心
邮编:010010

中国信达资产管理股份有限公司
山东省分公司
二〇一八年十月二十二日

叙媒:国际联盟空袭致62名叙平民死亡

新华社消息 据叙利亚通讯社10月20日报道,美国主导的国际联盟过去24小时对叙东部代尔祖尔省发动多次空袭,造

成至少62名平民死亡,另有数十人受伤。报道说,国际联盟战机空袭了代尔祖尔省阿卜卡迈勒市东部一个居民区,造成包

括妇女和儿童在内15人死亡。在国际联盟战机对当地一座清真寺的空袭中,有37名平民死亡、数十人受伤。